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REQUERIMENTO Nº 527/2019 
  

Requer informações sobre o 
funcionamento regular do Banco do 
Povo, neste município.  

 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 

CONSIDERANDO que, conforme divulgação do Governo do Estado, o 
Banco do Povo visa a oferecer microcrédito ao empreendedor formal ou 
informal no Estado de São Paulo, viabilizando o desenvolvimento 
socioeconômico local, bem como gerar renda e empregos para o seu próprio 
negócio. 

 
CONSIDERANDO que as taxas de juros apresentadas são baixas em 

relação ao atual mercado e isso desperta o interesse em microempresários que 
pretendem alavancar suas vendas e/ou ampliar seus negócios.  

 
CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por 

microempresários deste município, os quais apresentaram dificuldades para 
obter informações e solicitar serviços junto a este setor público em nossa 
cidade, inclusive para receber visitas em seus estabelecimentos.  

 
CONSIDERANDO que este serviço se dá por meio da parceria com os 

municípios, tendo o auxílio do Estado para facilitar o acesso dos 
empreendedores.  

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o excelentíssimo senhor prefeito municipal 
Denis Andia, para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes 
informações: 

 

1- A prefeitura tem informações a respeito do número de 
atendimentos feitos desde o início do ano e a quantidade de empréstimos 
concedidos por esse banco?   
 

2 – A Administração Municipal tem ciência das dificuldades deste 
setor e o que já foi apresentado para sanar algumas destas?   

 
3 – Devido ao Banco do Povo estar agregado à Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento, o mesmo pode fazer uso de veículos oficiais 
para realizar visitas em estabelecimentos comerciais?      
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4 – Além do endereço: Rua do Ósmio, 975 - Loja C - Vic Center - 

Jd. Fernando Mollon e dos telefones 3499-1010 e 3499-1011, existem outros 
meios para que microempresários possam solicitar este serviço?  

 
5 – Quais os números apresentados por este setor nos últimos 

anos em nossa cidade e a adesão de microempresários?  
 
6 – Cite demais informações pertinentes sobre o assunto e de 

interesse público. 
 

Justificativa: 
 

Microempresários procuraram por este vereador para destacar 
dificuldades de solicitar serviços junto ao Banco do Povo, em nosso município. 
Até mesmo para agendar visitas no estabelecimento comercial foram 
colocadas dificuldades, segundo relatos de comerciantes. Com propagandas 
de empréstimos que variam de R$ 200 a R$ 25 mil, este serviço tem 
despertado o interesse de microempresários que pretendem ampliar seus 
negócios e participar diretamente do desenvolvimento do Município.  Desta 
forma, é necessário que haja fiscalização municipal junto a este setor, com a 
finalidade de conhecer as dificuldades em atender os microempresários e 
associações barbarenses, levando as considerações e reivindicações ao 
Governo do Estado por meio do programa Desenvolve SP. 

 
 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de agosto de 2019. 
 
 
 
 
 

Ducimar de Jesus Cardoso 
“ Kadu Garçom” 

- vereador -  
 

 


